
FREGUESIA DE MOITA
Ata número cinquenta e nove

MANDATO 2021-2025
Ao segundo dia do mês de Agosto de dois mil e vinte e três, pelas dezassete horas e trinta minutos, na
sede da Junta de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão Ordinária o executivo da Junta de Freguesia, com
a presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. Teresa Rita Barosa Monteiro e
o Tesoureiro, Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e apreciados os seguintes
assuntos:
Antes da Ordem do Dia - Aprovado realizar uma Ação de Sensibilização, pela Polícia de Segurança
Publica da Marinha Grande, no dia nove de Setembro de dois mil e vinte e três. Realização de contatos de
proprietários com a Proteção Civil da Marinha Grande, com o objetivo de limpeza de faixas combustíveis,
com o corte de árvores
Ordem do Dia:
- Ponto um - Foi aprovado por unanimidade efetuar a sétima alteração ao orçamento da despesa para
dois mil e vinte e três e a terceira ao Plano Plurianual de lnvestimentos.
- Ponto dois - Foi aprovado por unanimidade o orçamento para colocar o gradeamento no muro contruído
no Largo do Rio Velho, por ter sido o único a responder e afazer a instalação do mesmo
- Ponto três - Foi aprovado por unanimidade a atribuição de um apoio ao Clube Desportivo Moitense,
para cultura
- Ponto quatro - Foi aprovado por unanimidade o orçamento da Norbrindes, para aquisição de dois pares
de botas e um para de sapatos de trabalho, para os funcionários da Junta de Freguesia
- Ponto cinco - Foi deliberado adquirir trezentos chapéus com fita, como brinde, para oferta à população
no dia do trigésimo oitavo aniversário da freguesia, à empresa Brinde & Companhia. Trezentos chapéus
no valor de um euro e quarenta cêntimos e inclui também trezentas fitas, com o brasão impresso, com o
custo de vinte e oito cêntimos cada
- Ponto seis - Foi aprovado por unanimidade o orçamento para realizaçáo do segundo passeio sénior do
ano de dois mil e vinte e três, ao Jardim Buddha Eden, Quinta dos Loridos, que inclui viagem de autocarro,
seguro, entrada no jardim, almoço e visita a Obidos, num valor total de dois mil quatrocentos e noventa e
um euros, com IVA incluído
- Ponto sete - Foi deliberado que cada participante paga o valor de dezanove euros, sendo os restantes
vinte e seis euros e vinte e nove cêntimos, suportado pela Junta de Freguesia
- Ponto oito - Foi deliberado convidar os trabalhadores e seus cônjuges, ao serviço da autarquia a
participarem no passeio ao Jardim Buddha Eden
- Ponto nove - Foi aprovado por unanimidade a atribuição de um apoio no valor de quinhentos euros à

Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários da Marinha Grande
- Ponto dez - Foi deliberado por unanimidade solicitar orçamento para construção de letras gigantes

formando a palavra "Moita" para colocar no muro do parque de estacionamento a construir na Rua São
Silvestre e na EN242, na entrada da freguesia
- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade
- Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião pelas dezanove horas, da qual se lavrou a presente

ata, que depois de lida e aprovada, vai se inada pelos presentes.
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